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Vragen van de leden Leijten en Van Gerven (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de toekomst van de ambulancezorg en 
het definitieve rapport «Ordening ambulancezorg» van Zorgconsultancybureau 
SiRM (ingezonden 28 januari 2016). 

Vraag 1
Kunt u aangeven waarom het definitieve onderzoeksrapport «Ordening 
ambulancezorg» van SiRM de datum 29 september 2015 draagt, terwijl de 
Kamer dit rapport pas ontving op 17 december jl.?1 2 

Vraag 2
Erkent u dat de attentiewaarde van het rapport vele malen groter was 
geweest wanneer u het apart aan de Kamer had aangeboden, in plaats van 
als bijlage bij een verzamelbrief? Waarom is daar niet voor gekozen? 

Vraag 3
Wanneer is de opdracht voor dit onderzoek geformuleerd en verstrekt? Hoe 
luidde deze opdracht? 

Vraag 4
Wat vindt u ervan dat het onderzoek is uitgevoerd door een bekend en actief 
lid van de VVD? 

Vraag 5
Wie waren er bij de bijeenkomst van 15 september op het Ministerie van 
VWS aanwezig om het concept-rapport te bespreken? 

Vraag 6
Kunt u het verslag van de bespreking van 15 september naar de Kamer 
sturen? 

Vraag 7
Wie zaten er in de begeleidingscommissie van dit onderzoek? 

1 Kamerstuk 34 300 XVI, nr. 150
2 SiRM: Strategies in Regulated Markets; het bureau geeft strategisch advies aan spelers in 

markten waar de overheid (nog) een sturende rol heeft
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Vraag 8
Hoeveel concept-versies van dit rapport zijn op het ministerie besproken 
totdat het rapport definitief werd vastgesteld? Kunt u de concept-rapporten 
naar de Kamer sturen, inclusief het commentaar van uw ministerie daarop? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Kunt u verklaren waarom u stelt dat er geen draagvlak zou zijn voor de 
publieke variant, terwijl in het onderzoeksrapport vermeld wordt dat «De 
meeste geïnterviewden beschouwen ambulancezorg als een nutsvoorziening 
(publieke functie). Ze zijn van mening dat dit onder de invloed van een 
ministerie moet blijven»?3 4 

Vraag 10
Waarom is in het onderzoek niet gekeken naar gevolgen voor de arbeids-
markt en positie van personeel bij de twee onderzochte stelselkeuzes? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

Vraag 11
Waarom zegt u tijdens de laatste begrotingsbehandeling dat u vooralsnog 
geen voorstander bent van een stelselverandering voor de ambulancezorg, 
terwijl u uitdrukkelijk onderzoek heeft laten doen naar een nieuw stelsel van 
inkoop via zorgverzekeraars?5 

Vraag 12
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden vóór het Algemeen overleg 
Ambulancezorg voorzien op 18 februari 2016?

3 Kamerstuk 29 247, nr. 212
4 «Ordening ambulancezorg», SiRM, 29 september. Pagina 14
5 Plenaire behandeling van de begroting VWS voor 2016 in de Kamer op 5 november 2015
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